



ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
“ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΡΜΑΝΟΣ”

Το Δ.Σ. της Παναχαϊκής Φιλανθρωπικής Ένωσης διοργανώνει:

1) Κυριακή των Βαΐων 24 Απριλίου:

Κυριακάτικο Μεσημεριανό με Βακαλάο/ Ψάρι Σκορδαλιά ώρα 12:30μμ.

Μετά τον εκκλησιασμό ελάτε να απολαύσουμε τις νόστιμες λιχουδιές με ελαφριά ζωντανή μουσική μέχρι αργά το απόγευμα. Είσοδος: \$20(με φαγητό και ποτό). Παιδιά δωρεάν.

2) Δραστηριότητες για παιδιά και μεγάλους όλων των ηλικιών μια πρωτοβουλία των Νεοφερμένων Μελών του συλλόγου

Την Εβδομάδα 18/4/16 μέχρι 23/4/16 θα είναι η εβδομάδα της προετοιμασίας για το Πάσχα. Θα φτιάξουμε κουλούρια πασχαλινά, λαμπάδες πασχαλινές και θα βάψουμε Κόκκινα Αυγά. Η πρόσκληση είναι ανοικτή για όλες τις ηλικίες. Είναι μια ευκαιρία για τα παιδιά να μάθουν κάτι περισσότερο για τα ήθη κι έθιμά μας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να περάσουν από το κτήριο του συλλόγου μας:

180 UNWINS BRIDGE RD, SYDENHAM .

Email: patrasydnebridge@gmail.com

Ανοικτά από τις 9:30πμ μέχρι τις 6μμ. Τιμή: \$10 το κάθε παιδί.

—Η υποστήριξή σας είναι ωφέλιμη για τη συνέχιση της Πατρικής Κοιτητούρας. Επίσης σας ενημερώνουμε ότι Νεοφερμένο Πατρινό Αίμα απολαμβάνει και συμμετέχει τις Δραστηριότητες του Συλλόγου μας.

Τηλ: 9572 7406, 04 12 58 90 06, 0410 324 328, 9790 6156.

Μεγάλη αναταραχή στο ελληνικό τμήμα του RSL και πλήθος καταγγελιών με στόχο τον Πρόεδρο

Κίνδυνος να τεθεί το τμήμα υπό κηδεμονία και έλεγχο ή να διαλυθεί

Μεγάλη αναταραχή επικρατεί μεταξύ των μελών του ελληνικού τμήματος του RSL καθώς όπως έχουμε γράψει και σε προηγούμενη έκδοση της εφημερίδας μας, η συντριπτική πλειοψηφία των μελών φέρεται να έχει ζητήσει έκτακτη γενική συνέλευση με στόχο την αντικατάσταση του Προέδρου, κ. Βασίλη Κωτσόβολου και την οριστική διαγραφή του από το σύλλογο. Σύμφωνα με καταγγελίες μελών του RSL που ήρθαν σε επαφή με την εφημερίδα, ο κ. Κωτσόβολος φέρεται να μην έχει υπηρετήσει τη θητεία του στον Ελληνικό Στρατό, προϋπόθεση απαραίτητη για να γίνει μέλος του RSL. Αν και όπως ισχυρίζονται αρκετοί από τους καταγγέλλοντες κλήθηκε να δώσει εξηγήσεις, αν αυτού ο κ. Κωτσόβολος αρχικά κατηγόρησε άλλα μέλη ως μη έχοντα υπηρετήσει θητεία και στη συνέχεια, όταν αποδείχτηκε το αβάσιμο των καταγγελιών του ανακάλεσε και ζήτησε δημόσια συγγνώμη μέσω παροικιακής εφημερίδας. Σύμφωνα πάντα με τους καταγγέλλοντες ο κ. Κωτσόβολος μετά από επανειλημμένες εκκλήσεις προσκόμισε τα σχετικά με τη θητεία του έγγραφα αλλά όταν του ζητήθηκε να επιτρέψει να εξεταστεί η γνησιότητά τους αρνήθηκε. Τα παραπάνω δεν είναι ο μόνος λόγος για τον οποίο αμφισβητείται το αξίωμα του και η θέση του στον ιστορικό ομογενειακό οργανισμό καθώς σύμφωνα με επιβεβαιωμένες πληροφορίες κατηγορείται, επίσης, ότι «απέτυχε στο ρόλο του, η συμπεριφορά του είναι ανάρμοστη, εκφοβίζει μέλη και απευθύνεται σε αυτά με προσβλητικά παραπονοκλήματα». Ως προς την κατηγορία της ανάρμοστης συμπεριφοράς, υπάρχουν σοβαρές γραπτές καταγγελίες ότι κατά τα καθήκοντα του στο Άνζακ Μемόριαλ του Χάντι Παρκ παραβίασε το πρωτόκολλο ασφαλείας και επιτέθηκε λεκτικά με ιδιαίτερα προσβλητικό τρόπο σε επισκέπτες από άλλες χώρες που ήθελαν να αποτίσουν φόρο τιμής στους πεσόντες. Τα παραπάνω είναι η κορυφή του παγόβουνου και στην έκδοση της προσεχούς Τρί-

της θα δημοσιεύσουμε περισσότερα τεκμηριωμένα στοιχεία που έχουμε στην κατοχή μας. Σύμφωνα πάντα με δηλώσεις μελών, τα στοιχεία των οποίων βρίσκονται στην κατοχή της εφημερίδας, προτάθηκε στον κ. Κωτσόβολο η αποχώρησή του από την θέση του Προέδρου με τρόπο που δεν θα προσβάλει την ιστορία του οργανισμού και δεν θα τον εκθέτει στα μέλη των άλλων τμημάτων αλλά και θα σέβεται την πολύχρονη παρουσία του κ. Κωτσόβολου στο ελληνικό RSL, αλλά ο κ. Κωτσόβολος αρνήθηκε την επιλογή αυτή. Αν η έκτακτη γενική συνέλευση που έχει προγραμματιστεί για τις 20 Απριλίου δεν φέρει αποτέλεσμα το ελληνικό τμήμα του RSL μπορεί να μπει σε δυσάρεστες περιπέτειες. Σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε με τον κ. Κωτσόβολο μας είπε ότι αρνείται όλες τις κατηγορίες και θεωρεί ότι το κίνητρο των καταγγελλόντων είναι η προσωπική εμπάθεια. Όσο αφορά το θέμα της θητείας του, ο Πρόεδρος του ελληνικού τμήματος του RSL ανέφερε ότι έχει ζητήσει τα απαραίτητα έγγραφα από τις ελληνικές αρχές που αποδεικνύουν ότι έχει υπηρετήσει επί δύο χρόνια στην αεροπορία. Όσο αφορά τις κατηγορίες για ανάρμοστη συμπεριφορά μας είπε ότι δεν έχει ποτέ χρησιμοποιήσει απρεπείς χαρακτηρισμούς παρά μόνο ήπιας μορφής και αυτές σε φιλικές και όχι θεσμικές συζητήσεις. Για την κατηγορία της ανάρμοστης συμπεριφοράς κατά την υπηρεσία του στο Άνζακ Μемόριαλ, ο κ. Κωτσόβολος ανέφερε ότι τα υπεύθυνα όργανα του RSL των έκριναν αθώο και δεν θεώρησαν ότι πρέπει να τιμωρηθεί. «Πιστεύω ότι η πλειοψηφία των μελών θα με στηρίξει στις εκλογές και δεν θα παρασυρθεί από τα δυο τρία άτομα που για προσωπικούς λόγους προσπαθούν να με εξοντώσουν», είπε ο κ. Κωτσόβολος που πριν τελειώσει η συνομιλία μας κατήγγειλε κάποια από τα μέλη ότι τον επέκριναν για πολιτικούς λόγους για την παρουσία του στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα κατά τον εορτασμό της επετείου του Πολυτεχνείου.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

15 ΜΑΪΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΚΙΝΑ. \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

15 ΜΑΪΟΥ- ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ PERSIMMONS (ΛΩΤΟΥΣ), ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΚΡΑΣΙΑ. \$30.00

20 ΜΑΪΟΥ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ GOLD COAST, BRISBANE & BYRON BAY \$460.00

29 ΜΑΪΟΥ – ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΦΡΕΣΚΟ ΛΑΔΙ, ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΦΡΕΣΚΕΣ ΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

30 ΜΑΪΟΥ- 5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$680.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

4 ΙΟΥΝΙΟΥ- 17 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ALASKA. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ ΕΚΕΙ

15 ΙΟΥΝΙΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL HAWAII, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΗ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$3300.00

25 ΙΟΥΝΙΟΥ - 27 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ | ΕΥΡΩΠΗ, ΠΑΡΙΣΙ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ

(ΚΡΗΤΗ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΥΔΡΑ, ΠΑΡΟ, ΝΑΞΟ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΚΑΙ ΑΙΓΙΝΑ. ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ. (ΙΤΑΛΙΑ, ΑΥΣΤΡΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΟΛΛΑΝΔΙΑ, ΒΕΛΓΙΟ, ΓΑΛΛΙΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ).

Με έλληνα οδηγό και ξεναγό. Εκδρομή που θα γνωρίσετε την Ευρώπη και την ωραία μας Ελλάδα. Θα σας ανακουφίσει και θα σας ευχαριστήσει. Με πρωϊνά και βραδινά, και διαμονή σε τεσσάρων αστέρων ξενοδοχεία. Όλα τα εισιτήρια, το πλοίο Ελλάδας και Ιταλίας πληρωμένα, Ασφάλεια αστικής ευθύνης. Δώρο το δείπνο στη Ζάκυνθο με καντάδες. Δώρο το μεσημεριανό μας φαγητό στην μονοήμερη κρουαζιέρα Ύδρα, Πόρο, Αίγινα. Δώρο οι χάρτες των ταξιδίων μας. \$7.999,00. (Στην τιμή περιλαμβάνονται τα αεροπορικά εισιτήρια Σύνδευ-Αθήνα-Σύνδευ). Με μια προκαταβολή \$2,500.00 μπορείτε να συμμετέχετε στην όμορφη εκδρομή.

9 ΚΑΙ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ- CHRISTMAS IN JULY, 2 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΡΩΪΝΑ ΚΑΙ ΣΠΕΣΙΑΛ ΒΡΑΔΥΝΟ ΦΑΓΗΤΟ. ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΑ BLUE MOUNTAINS ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΑ \$275.00

2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- 36 ΗΜΕΡΕΣ ΓΥΡΟΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΣΑΣ! ΜΗΝ ΤΗΝ ΧΑΣΕΤΕ!!!

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαπφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι